 Pyt.1.  Proszę o określenie o jakiej powierzchni ma być zaprojektowana nowa kwatera składowania odpadów z uwzględnieniem, ze ma przylegać wg OPZ do dwóch starych, oraz musi być otoczona min. 10 m pasem zieleni ochronnej oraz drogą p. pożarowa o szerokości min. 4 m.
Odpowiedź: Kwatera nr 4 winna być jak największa. To przyszły projektant ma zaproponować najkorzystniejsze  rozwiązanie 

Projektowana kwatera ma być w kształcie ściętego ostrosłupa przewróconego do góry. Kwatera nie ma być obiektem jedynie usytuowanym pomiędzy istniejącymi kwaterami nr 1 i 2, a obiektem łączącym obydwie istniejące kwatery tworząc jedną bryłę.

Pyt.2. Czy obecnie istniejące kwatery (kwatera) składowania odpadów posiada zabezpieczenie pożarowe, a jeśli tak to jakie, czy w formie zbiornika p. pożarowego 9podac pojemność proszę i na ile litrów /sekundę wystarcza), czy w formie hydrantów p. pożarowych ( w jakiej są odległości od planowanej nowej kwatery składowania odpadów)
Odpowiedź: Na terenie  składowiska nie ma zbiornika p.poż. Istniejące hydranty nie posiadają odpowiedniego ciśnienia w związku z czym zgodnie z decyzją PSP do końca 2020 r mamy obowiązek rozwiązać problem z instalacją p.poz.  Prawdopodobnie będzie to zbiornik.
Pyt.3.  Proszę o podanie jaką  głębokość mają istniejące dwie kwatery składowania odpadów od poziomu terenu lub rzędne dna i terenu je otaczającego w m.n.p.m.
Odpowiedź: Z posiadanych przez nas dokumentów wynika że kwatera nr 2 (ta mniejsza) ma głębokość ok 6 m,, w tym 4 m wykopu i 2 m nasypu. Prawdopodobnie kwatera nr 1 ma podobny wykop.
Pyt.4. Czy na tym etapie Zamawiający może podać na jakiej głębokości znajduje się zwierciadło wody gruntowej w sąsiednich dwóch kwaterach ponieważ do kwoty na zaprojektowanie nowej kwatery składowania odpadów należy wycenić zakres badań do wykonania w ramach „Dokumentacji geologiczno- inżynierskiej”, oraz „Dokumentacji hydrogeologicznej” , który musi być zgodny z Rozporządzeniem w sprawie składowisk odpadów z 30 kwietnia 2013 r. z późniejszymi zmianami. Ma to bardzo duże znaczenie, gdyż od ich głębokości i ilości zależy kwota za opracowanie powyższych dokumentacji i ich wykonanie w terenie.

Jeśli to możliwe prosimy o zamieszczenie archiwalnych dokumentacji jakie były wykonane dla kwatery istniejącej przeznaczonej do rekultywacji.
Odpowiedź: Załączamy przekrój hydrogeologiczny wykonany w 2016 r w związku z budową kwatery nr 3 (przylegająca do kwatery nr 1 od strony wschodniej).
Pyt. 5.  Czy wokół istniejących kwater są istniejące rowy odbioru wód opadowych , do których można będzie się podłączyć  z projektowanym rowem wokół  projektowanej kwatery.
Odpowiedź: Nie ma. W projekcie rekultywacji kwatery nr 2 takie rowy są przewidziane.
Pyt.6.  Dokąd obecnie są odprowadzane wody opadowe z istniejących kwater w tym z jednej zrekultywowanej kwatery i z kwatery przeznaczonej do rekultywacji, do zbiornika czy cieku wodnego.
Odpowiedź: Nie ma instalacji odprowadzającej  wody opadowe
Pyt. 7. Czy odcieki z projektowanej kwatery mają być odprowadzane do istniejącego zbiornika na odcieki z istniejących kwater czy ma być zaprojektowany nowy zbiornik.
Odpowiedź: Obecny zbiornik przed budową kwatery nr 3 będzie zlikwidowany. Ma być zaprojektowane nowe rozwiązanie dotyczące odcieków.. Nowe rozwiązanie będzie tematem innego postępowania. Przyszły Wykonawca  zadania będącego tematem niniejszego zapytania ofertowego musi uwzględnić przy wycenie swej oferty wszelkie korekty wynikające z nie posiadania na dzień dzisiejszy pełnej wiedzy w zakresie tego typu rozwiązań.
Pyt. 8. Czy Zamawiający może udostępnić decyzję o Pozwoleniu Zintegrowanym do przetargu.
Odpowiedź: Załączamy Pozwolenie Zintegrowane.
Pyt. 9.  Jakie kody odpadów mają być składowane w projektowanej kwaterze.
Odpowiedź: Powyższa informacja jest zawarta w Pozwolenie Zintegrowanym
Pyt.10.  Czy na terenie przewidzianym pod budowę kwatery znajdują się jakieś drzewa i krzewy ponieważ wtedy będzie należało wystąpić o ich wycinkę.
Odpowiedź: Nie ma ani drzew ani krzewów, o których zezwolenie  na wycinkę należałoby występować.
Pyt.11.  Jaką średnicę posiada przyłącze wodociągowego na istniejącym składowisku.
Odpowiedź: Przyłącze o przekroju 90 mm
Pyt.12. Czy w ramach projektu kwatery należy zaprojektować instalację odgazowującą zakończoną pochodnią, czy tylko same studzienki odgazowujące które będzie można włączyć w przyszłości do instalacji odgazowującej jeśli ilość biogazu będzie odpowiednia lub jeśli w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach urząd będzie wymagać takiej instalacji.
Odpowiedź: To przyszły wykonawca winien posiadać wiedzę jakie rozwiązanie zaproponować aby było zgodne z przepisami i było ekonomicznie uzasadnione Sadzimy że pochodnie
Pyt.13. O jakiej kubaturze szacunkowej należy zaprojektować nową kwaterę składowania i czy  w Wojewódzkim Planie Gospodarki Odpadami była podana.
Odpowiedź: Kwatera winna być jak największa przy uwzględnieniu, że ma być jednolitą bryłą z kwaterą nr 1 i 2. Tej inwestycji nie było w Wojewódzkim Planie gospodarki Odpadami.

Komentarz: Zamawiający proponuje aby każdy ewentualny wykonawca projektu dokonał wizji lokalnej na terenie objętym przyszłą inwestycją i zapoznał się z obiektem. Zamawiający nie dysponuje pełną wiedzą i dokumentacją co do danych technicznych istniejących obiektów.

Przyszły Wykonawca musi uwzględnić w swej ofercie ewentualne zmiany wynikające z braku pełnej wiedzy na tematy go interesujące na dzień sporządzania oferty i mające wpływ na cenę oferty.
